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                                   Informace z OÚ 
 
Zastupitelstvo obce dne 19. 12. 2019 

 schválilo Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo s firmou SVZ Centrum s.r.o. Příbram na sběr, svoz a 
likvidaci skla, firma nabídla lepší podmínky než firma dosavadní – AMT s.r.o. Příbram 

 
 
Zastupitelstvo obce dne 20. 1. 2020 
 schválilo pronájem nebytového prostoru v čp. 111 Klučenice – Ordinace praktického lékaře 
 schválilo podání žádosti o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje na vybavení JSDHO 

Klučenice osobními ochrannými prostředky 
 schválilo podání žádosti z rozpočtu Středočeského kraje na opravu komunikace Planá – Zadní 

Chlum 
 
 
Zastupitelstvo obce dne 17. 2. 2020 
 schválilo rozbor hospodaření obce Klučenice za rok 2019 se schodkem 805,9 tis. Kč 
 schválilo rozbor hospodaření PO Základní škola a Mateřská škola Klučenice za rok 2019 s 

přebytkem 61,8 tis. Kč 
 schválilo rozbor hospodaření PO Školní jídelna Klučenice za rok 2019 se schodkem 27,2 tis. 

Kč 
 schválilo přijetí polních cest HC1, HC2 a HC3 do majetku obce Klučenice 

 
 
 

Vítání občánků 
 

Sbor pro občanské záležitosti obce Klučenice upozorňuje budoucí rodiče našich malých občánků, že 
na základě evropského nařízení o GDPR nemůže nadále oslovovat rodiče v záležitosti vítání občánků. 
Proto byly stanoveny dva termíny v roce, kdy bude vítání občánků probíhat, a to vždy první sobotu v 
květnu a poslední sobotu v říjnu. Zájemci o vítání občánků ať se na jednotlivé termíny přihlásí s 
předstihem na OÚ Klučenice. 
 
 
   

Otvírací doba Sběrného dvora Klučenice 
 

Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 9,00 do 11,00 hod. Sběrný dvůr je v současné době uzavřen 
do 14. 4. 2020. 
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Obecní rozhlas  

 
Obec Klučenice zavede od ledna roku 2020 tzv. mobilní rozhlas – Hlášení 
rozhlasu.cz, kde hlášení obecního rozhlasu bude probíhat formou SMS zpráv na 
mobilní telefony, případně formou e-mailu. Občané, kteří budou chtít dostávat na své 
mobilní telefony sms zprávy, či e-maily se přihlásí do systému vyplněním dotazníku 
na OÚ Klučenice s uvedením kontaktu. 
 

 
Splatnost poplatků 

 
Splatnost poplatků za psa a za odpad do výše 1600,- Kč je do 31. 3. 2020. 
 

 
Poděkování dobrovolníkům 

 
Tímto děkuji všem dobrovolníkům, kteří v současné situaci nabídli své síly, ať již šitím roušek pro 
ostaní obyvatele obce, nebo při poskytování pomoci starším spoluobčanům. 
 
 
 

Společenská kronika 
 

Jubilanti za I. čtvrtletí roku 2020 
80. narozeniny oslavila paní Anděla Roušalová z Kosobud a paní Marie Dvořáková z Klučenic 
75. narozeniny oslavil pan Petr Sova z Kosobud 
70. narozeniny oslavili pan Pavel Pešata z Klučenic  
 
.   
 
 
 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví do dalších let! 
 
Opustili nás 
Po krátké těžké nemoci zemřela 14.1. Simona Dvořáková z Klučenic ve věku  pouhých 40 let. 
 
Zvláště bolestná je ztráta mladého člověka. Žije však dál v srdcích a vzpomínkách těch, kdo jej 
milovali. 
 
Pozn. 
V příštím čísle zpravodaje nebudeme již uvádět životní jubilea. 
Pokud by si některý z občanů přál být uveden mezi jubilanty, nechť to předem oznámí na obecním 
úřadu nebo na email knihovny. Knihovna.klucenice@email.cz do 22.6.2020. Zpravodaj vychází 
čtvrtletně.  

 
 
 
 
 
 
 

Dne 4.3.2020 oslavil Jiří Beneš 70. narozeniny. Hodně zdraví do dalších 
let mu přeje Hana s rodinou.   
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Základní škola a Mateřská škola, Klučenice 
 
 

 
 Jiří Smrčina 
     Po jednání bezpečnostní rady státu vláda ČR zrušila kvůli koronaviru od 11. 3. výuku v základních 
školách do odvolání. Na ZŠ Klučenice učitelé spolu s žáky a rodiči stále komunikují a zadávají úkoly a 
nové učivo prostřednictvím elektronického portálu DM Software, který žákům slouží zároveň jako 
žákovská knížka. Učitelé s žáky a rodiči komunikují také e-mailem a telefonicky a dokonce někteří 
komunikují s celou skupinou žáků najednou v rámci aplikace umožňující online konference.  
     Učitelé průběžně během týdne zadávají práci nejen z učebnice či pracovního sešitu, ale posílají 
žákům i různá instruktážní videa nebo odkazy na výukové online programy. Zpravidla ke konci týdne 
jim žáci na oplátku posílají vypracované úlohy. Jde to překvapivě i elektronicky, protože žák 
vypracuje úkol do sešitu nebo na papír a vyfotí ho nebo naskenuje a tuto fotografii pošle učiteli na e-
mail. Učitel ho zpravidla hned opraví a pošle žákovi zpětnou vazbu o tom, že úkol dostal, a také o tom, 
zda byl správně vypracován.  
     Pokud žák nějakému učivu nerozumí, může se kdykoliv obrátit na učitele přes již zmíněný 
elektronický portál, nebo e-mailem anebo telefonicky a učitel mu pomůže a poradí mu. Sice je nyní na 
žácích a také rodičích daleko víc práce, ale na nový způsob komunikace si postupně zvykají a celý 
systém se každým dnem více stabilizuje.  
     Co úplně nahradit nelze je osobní kontakt. Škoda jen toho, že se žáci nemohou navzájem 
navštěvovat, protože to omezení nepovolují. Dospívající jsou totiž nejvíce zasaženou skupinou, co se 
týče izolace od vrstevníků a zpravidla ji nejhůře snášejí. Naštěstí opět díky komunikaci 
prostřednictvím různých chatovacích místností nebo skupinových konverzací s ostatními spolužáky 
mohou tento deficit alespoň zmírnit, dokud se situace nezlepší a omezení se nezmírní. 
Doufejme, že se opět co nevidět shledáme ve školních lavicích a že budeme moci navázat tam, kde 
jsme skončili i díky moderní technice, obětavosti učitelů, rodičů a žáků a společnou prací zhodnotíme 
vše nové, co po cestě k tomu získáme. 
 
Šárka Pokludová 
 
     Po domluvě jsme vyzkoušeli výuku nebo spíše rekapitulaci týdenního učiva přes videohovor -  
WhatsApp a daří se nám to. Vytvoříme i menší skupinky, abychom měli výuku veselejší a mohli 
konfrontovat jak kdo pracujeme. Tedy stejně jako v lavicích naší třídy. Myslím, že i děti měly radost. 
Že se vidíme a slyšíme a někteří žáci se i chlubili svojí pílí nad rámec zadaného učiva. Vždy se 
snažíme něco zkontrolovat, procvičit a vysvětlit si novou látku... Žáci nejsou nikterak dlouho 
zatěžování, vycítíme, jak dlouho je potřeba. Zbytek je práce samostatná. Snažíme se učivo 
nepřetěžovat, protože víme, že i velký podíl spolupráce mají rodiče, kteří ještě navíc chodí do práce. 
Těm takto moc děkuji za velkou vstřícnost. Zasílání vyfocených úkolů a dohlížení nad dětmi. Toto 
naše propojení přes videohovory je snaha rodičům ulevit, děti povzbudit a zároveň je nechat pochlubit 
svými výsledky. Je to velká pomoc i pro možnost klasifikace. Která tímto spojením není problém.  
Obsáhneme hlavní předměty a myslím, že i veselá básnička k nastávajícímu jaru a Velikonocům děti 
potěší.  
  
Vendula Berginová 
 
     Dětem zadávám domácí úkoly přes portál a to vždy dvakrát týdně. V pondělí a ve středu. Dětem 
domácí úkoly na víkend nezadávám, myslím si, že během týdne mají učiva a domácích úkolů dost. 
Dětem zadávám práci v jejich pracovních sešitech, kde procvičují učivo. Pokud probíráme novou 
látku, vysvětlím ji a poté si ji zapíší do sešitu, kam zapisujeme gramatiku.  
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Dále si jí procvičí v pracovních sešitech. Další částí je slovní zásoba, kterou si děti musí přepsat do 
svých slovníčků a naučit. Některé děti mi dokonce posílají vyfocená zapsaná slovíčka ve slovníčku, a 
ráda bych jim za to poděkovala. Dále pracujeme v učebnicích, ze kterých mi děti posílají vypracované 
domácí úkoly. 
     Děti dobře znají náš systém výuky a nadále doma pokračují, tak jako ve škole. Co jediné chybí, je 
komunikace v anglickém jazyce a společné čtení a překlady. Poslechy si děti dělají v pracovních 
sešitech. Zpětná vazba je uspokojivá. Děti posílají domácí úkoly a plní jejich zadání. Za sebe hodnotím 
zpětnou vazbu od žáků a rodičů pozitivně. Ráda bych poděkovala všem rodičům, kteří na děti 
dohlížejí, že odvádějí skvělou práci v tak nelehké situaci pro nás pro všechny.  
Už se na děti těším, až se vrátí do školních lavic.  
 
 
Stanislava Suchá 
 
Každé pondělí s dětmi na WatshApu online komunikují a vysílají z MŠ obě učitelky. 
Založili jsme skupinu na WatshApu cvičení s dětmi. 
Rodiče si mezi sebou posílají fotografie dětí, pozdravy, nápady, videa. 
Emailem posíláme všem rodičům informace, přílohy s nápady na tvoření, hry, říkanky. 
Přesadili jsme si pokojové rostliny ve školce, uklidili kabinety a také proběhlo třídění pomůcek. 
V pondělí 23. 3. jsme rozdávali úkoly předškolákům, nápady na velikonoční výzdobu, velikonoční 
balíčky od sponzora a ušité dětské roušky. 
 
Dagmar Šplíchalová 
 
     S rodiči žáků 1. ročníku jsme po uzavření škol od počátku v pravidelném kontaktu po telefonu 
(volání, SMS) a e-mailu. Rodičům posílám vždy týdenní přehled základního učiva doplněný o různá 
vysvětlení a rady k některým úkolům, rovnoměrně rozdělený do jednotlivých dnů dle rozvrhu.  
     Pro prvňáčky je klíčové čtení, psaní a matematika, to doplňuji úkolem z prvouky. Jsme domluveni, 
že každý udělá to, co zvládne (ne každý rodič je s dítětem doma). Mám ale zpětnou vazbu od rodičů, 
že většinou zvládají dobře. Rodiče mi mohou posílat na e-mail nebo WhatsApp fotky písanky či 
pracovních sešitů, což někteří už dělají. Od příštího týdne jsem nabídla možnost videohovoru s dětmi 
po telefonu. To mělo u většiny rodičů i dětí kladný ohlas a hned v pondělí s některými vyzkoušíme. 
 
Václav Vozábal 
 
V období, kdy je škola uzavřena jsem žákům prostřednictvím našeho portálu zaslal materiály 
k samostudiu a domácí úkoly z fyziky, zeměpisu a vlastivědy. Rozhodl jsem se žáky a jejich rodiče 
nezatěžovat úkoly z výchov, jelikož chápu, že pro některé rodiny (zvláště pro ty, kde rodiče musejí 
pracovat a mají více dětí) není tato situace už tak jednoduchá. Samozřejmě věřím, že nikomu z žáků 
neuškodí, když si jednou týdně krátce zacvičí v pohodlí domova, zajdou si na procházku (max. ve 
dvou) nebo si namalují či nakreslí pohled ze svého dětského pokoje. 
     Žáky musím pochválit za průběžné vypracovávání a zasílání úkolů, referátů i pracovní listů. Rodiče 
žáků si také zaslouží pochvalu za skvělou komunikaci a za práci se svými dětmi.  
Jelikož mi již výuka začíná chybět, zvažuji po domluvě s panem ředitelem začátkem dubna 
kontaktovat rodiče s nabídkou online výuky fyziky, zeměpisu a vlastivědy. Pokud by byl o online 
výuku zájem, první hodiny by mohly proběhnout po Velikonocích. 
 
Marcel Flemr 
 
     Vzhledem k pandemickým podmínkám jsem nastavil “vzdálenou” výuku pomocí týdenních úkolů 
zadávaných skrze webový portál školy. 
     Náš webový portál se ukázal býti jako ideální informační systém (pro mne jakožto učitele, 
zadavatele, průvodce, mentora a hodnotitele samostatné práce žáků v předmětech dějepis a přírodopis. 
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     Žák by měl dle mého zadání oskenovat nebo vyfotit vypracované stránky v pracovním sešitě či na 
papíře a přiložit mi je elektronicky do složky na portálu a úkol mi tak odevzdat. Na jednom místě 
vidím, kdo mi to už poslal, co mi poslal - pěkně na jednom místě, v jedné třídě a předmětu.  
S tím jsme nikdo z nás předtím nepočítali, že by kompletní výuka všech dětí měla probíhat vzdáleně 
skrze portál. Je to pro nás pro všechny velmi dobré poučení: Co urychleně po skončení pandemie 
zařadit do hodin, aby to příště žáky a rodiče už nevyvedlo z míry a připravit se tak "na cvičišti” během  
normální výuky. Příště nemusí být zrovna pandemie, ale představme si třeba delší nemoc jednotlivce. 
Je lepší být připraven, aby všichni věděli, jak příště na to. Užijme si tedy výhod moderních 
informačních technologií v “domácím vzdělávání". Vše zlé je pro něco dobré. Moderní samostatnější a 
odpovědnější výukové metody jsou tu s námi teď a tady v Klučenicích. Drobné chybky v systému 
práce společně brzy jistě doladíme.  
 Oceňuji skvělou a nadstandardní pomoc dětského domova Solenice s přípravou dětí během 
vzdáleného vyučování. Úkoly dostávám řádně vypracované ode všech z DD! 

 
 

262 56 Klučenice 1; tel.: 318 853 233; e-mail: zmsklucenice@volny.cz; IČ: 71006672 
 
 

 
 

Hospodářský dvůr -  Galerie Klučenice 
 

OS Klučenice plánovalo pro letošní rok besedy, vernisáž a následnou 
výstavu obrazů a další zajímavé projekty. Před vyhlášením karantény byl 
naplánován i datum 8. srpna pro tzv. Klučenické slavnosti v hospodářském 
dvoře, kde mohli návštěvníci shlédnout nově připravované ukázky řemesel 
a mnoho jiného. V případě celostátně vyhlášené karanténě díky Covid 19 se 
naše sdružení rozhodlo prozatím zastavit plánování kulturních akcí. Je 
dokonce možné, že se s ohledem na bezpečnost našich starších spoluobčanů 
rozhodneme zastavit jakoukoliv kulturní činnost v rámci letošní muzejní 
sezony. 

 
I přesto…stejně jako minulý rok, Vás opět žádáme o přispění exponátů z doby 50.- 80. let. Mohlo by 
jít i o věci, které pro Vás již nemají hodnotu a o kterých si myslíte, že jsou bezcenné. Drobný nábytek, 
pomůcky v kuchyni, věci z dílny, garáže, dětského pokoje….  
 
Prosíme v obou případech o zkontaktování na telefonním čísle 601159310, či  
emailu: zirovnickyoldrich@seznam.cz 
Na základě Usnesení Vlády ČR se k datu 14.3.2020 od 6:00hod. uzavírají  
Turistická informační centra pro veřejnost a to do odvolání. Platí i pro  
Galerii Hospodářský dvůr a předpokládané akce.   
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Stará Vltava 

 
Mnoho našich příznivců asi dobře ví, že se náš spolek zabývá již několik let tématikou ,,Staré Vltavy,, 
s ohledem na případnou možnou expozici. Pokud by tento projekt vyšel, šlo by o čtvrtou stálou 
expozici s takto velkým rozsahem v našem muzeu. V každém případě se s Vámi v tomto čísle 
zpravodaje podělíme o dvě zajímavosti ze středního Povltaví, které bylo možné vidět během zimní 
sezony. V zimních měsících probíhala stavba nového výtahu pro lodě na přehradní hrázi. Jelikož 
stavba vyžadovala poměrně velké snížení hladiny, mohl každý z nás vidět mnohé, co bylo před řadou 
let zatopeno a objeví se jen sporadicky. Pro zajímavost uvedeme, že kóta hladiny, která byla 21. 
prosince 2019 : 335.15 m.n.m. byla takto nízko naposled v roce 1976.  
 
 
Mosty v Podolsku 
 
Asi největším lákadlem byla pro mnohé návštěva blízkého okolí podolského betonového mostu  u obce 
Temešvár. K vidění byly nejen zbytky tehdejších povltavských baráčků ale i zbytky mostovky 
řetězového mostu a tzv.ŘOPíky (bunkry).  
Řetězový most… architektonické dílo podle plánu pánů Schnircha a Gassnera. Most postavený v roce 
1848 zastoupil tehdejší nedostačující přívoz. Most postavil v empírovém slohu Vojtěch Lanna v letech 
1847 – 1848. Délka mostu od kotevních bloků je 157 metrů, šířka šest metrů. Železné části mostu váží 
přibližně 100 tun. 
Později nakonec nestačil dopravě ani řetězový most a tak byla rozhodnuta stavba nového, betonového 
mostu. Před napuštěním jezera byl starší most rozebrán a přemístěn ze zátopové oblasti. 
Navzdory zahraniční nabídce o odkup starého mostu, bylo nakonec rozhodnuto postavit most u 
Stádlece. Znovuvybudování stálo 11 837 000 Kčs. Příprava stavby mostu se započala v únoru 1971.  
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Novomlýnský jez 
 
Poblíž obce Hladná stával v dobách dávno minulých mlýn na hlavním toku Vltavy. Mlýn se v 18 
století nazýval Nový. Z toho vyplývá, že ještě před ním zde stával mlýn starší. V 20 letech 20. století si 
mlýn i s jezem zakoupila knížecí Schwarzenbergova rodina. Původní mlýn byl zbourán a na jeho místě 
byla postavena moderní elektrárna. Jez byl přestavěn a zmodernizován. Spolu se stavbou tzv. 
Novomlýnské elektrárny zde tak vznikla krásná technická památka v podobě jezu s retarderovou 
propustí, která je při normálním stavu vody pod vodou. Samotná elektrárna byla před napuštěním 
jezera zbourána. 
 

 

. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SDH Klučenice 

 
Výjezdy zásahové jednotky  
 
31. ledna - odstranění nakloněného stromu u Žíkova 
10. února - odstranění stromu u Milešova, u Hřeben a u Hvížďalky 
14. února – zajištění hrozby požáru od kotle v Milešově 

 
 

Činnost SDH  v roce 2020 
 
 
Vzhledem k nastálým událostem, které souvisí s virem Covid 19 si nemůžeme být jistí, kdy bude opět 
možné pořádat veřejné kulturní akce. V nejbližších následujících měsících budou pravděpodobně 
všechny akce, které naše SDH plánovalo, zrušeny. Naše SDH se bude řídit rozhodnutími vlády. Je 



možné, že i po zrušení karantény přehodnotíme, kdy zahájit naší veřejnou činnost. Přesto zmíníme 
alespoň orientačně plán od konce dubna: 
 
 
30. dubna – pálení čarodějnic 
 
30. května – Den dětí na klučenickém hřišti 
 
27. června - pouťová zábava 
 
8. srpna – klučenické slavnosti v Hospodářském dvoře 
 
19.-20. září – štafetový běh Vltava Run 
 
28. října – slavnostní položení věnce k pomníku padlým 
 
28. listopadu – rozsvícení vánočního stromu 
 
 

SDH Klučenice děkuje Honebnímu sdružení Klučenice, Mysliveckému spolku Klučenice za finanční 
částky věnované na účet č.: 211997365/0300 pro opatření AED defibrilátoru Philips HeartStart FRx. 
Děkujeme!!! 

 

Stolní tenis 2019/2020 

Regionální přebor 1. Třídy            Regionální přebor 2. Třídy 
2019 – 2020             2019 – 2020 

 
 
 
Poř.   Tým Body Poř.   Tým Body 
                

1.   TJ Tatran Sedlčany C 56 1.   TJ Sokol Voznice B 43 
2.   TJ Sokol Voznice A 46 2.   TTC Příbram B 40 
3.   TJ Tatran Sedlčany D 44 3.   TJ Sokol Hluboš - Paseky B 34 
4.   TJ Sokol Drahlín A 39 4.   TJ Spartak Rožmitál B 31 
5.   SK Březnice C 36 5.   TJ Sokol Drahlín B 30 
6.   SK Chraštice A 29 6.   TJ SLAVOJ Obecnice B 20 
7.   TJ Sokol Hluboš - Paseky A 28 7.   SK Chraštice B 17 
8.   TJ Slavoj Obecnice C 26 8.   SK Klučenice B 15 
9.   SK Březnice D 21 9.   TJ Sokol Příbram D 6 
10.   SK Klučenice A 21 10.   SK Březnice E -18 
11.   TJ Sokol Příbram C 7 
12.   TJ Spartak Čenkov B 0 

 
 
 
 
Poznámka: Případné příspěvky do zpravodaje můžete odevzdat v Obecní knihovně nebo na email: 
knihovna.klucenice@email.cz 
Ročník 2020        číslo 1                                           Vydal Obecní úřad Klučenice  1.4.2020 

 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


